

## «Приключения двух братцев»

Жили-были два брата. Звали их Паша и Валера. Валера говорит: «Давай в поход с тобой сходим?». А Паша отвечает: «Давай!». Собрали братья рюкзаки и отправились в путь. Вышли на дорогу и пошли. Пришли они в лес и попали на чудесную полянку, задумали там поставить палатку. Собрали ветки, палки и соорудили палатку, накрыли листиками и одеялом.

Решили братья подкрепиться и пошли подальше в лес собирать грибы и ягоды, насобирали одно лукошко и на дорожке встретили ёжика и угостили его грибами. Ёжик профырчал «спасибо» и убежал. Пошли они дальше и увидели белку, она им рассказала, что её братик потерялся. Братья пожалели белочку и угостили её грибочком и орехами, а после этого помогли белке найти своего братика. Потом они вышли на одну чудесную полянку и увидели дом на ногах. Они решили зайти в этот дом, но увидели, как из него стала выходить старая ведьма. Они испугались и убежали к своей палатке, только пятки сверкали.

Братья решили пожарить грибы на костре и принялись за дело. Когда грибы зажарились, они пообедали и пошли гулять по лесу. Поглубже в лесу братья наткнулись на странное дерево, которое сказало им: «Съешьте 3 моих яблочка, и я исполню ваши три желания». И мальчики стали загадывать желания. Съев первое яблочко, они загадали своё первое желание: «Хотим съесть по мороженке!». И тут же мороженое оказалось в их руках, и мальчики с большим удовольствием полакомились им.

Они съели еще одно яблоко и загадали второе желание: «Хотим, чтобы мы очутились на море». И тут же откуда ни возьмись появились их пляжные плавки, они одели их и побежали купаться в море. Они надели круги и стали бултыхаться в волнах. Накупавшись вдоволь, братья пошли собирать на берегу красивые ракушки.

А потом, лёжа на песке, Паша и Валера стали рассматривать найденные ракушки, в одной из них они обнаружили маленькую рыбку, которая им сказала: «Верните меня, пожалуйста, обратно в море и я помогу вам добраться туда, куда вам надо». Мальчики подумали и сказали рыбке, что хотят вернуться обратно в лес к своей палатке. И в тот же миг рыбка стала огромной и произнесла: «Садитесь на меня, я доведу вас до вашей палатки!». Валера с братом сели на рыбку и поплыли. Когда они добрались до палатки, то поблагодарили рыбку за то, что довезла их.

Они зашли в свою палатку и очень удивились, ведь внутри стоял золотой игрушечный пёсик. И тут пёсик заговорил человеческим голосом: «Я сбежал от старой ведьмы, можно я буду жить с вами?» Паша и Валера ответили, что будут этому очень рады. Они пришли вместе с пёсиком к волшебному дереву и загадали свое последнее желание: «Мы хотим, чтобы золотой пёсик стал настоящей живой собакой и нашим лучшим другом». И тут же всё закружилось, дерево зашаталось, с него упали все листья, и пёсик превратился в настоящего и стал лизать ребятам руки и лицо. Братья решили назвать собаку Бобиком. Они вернулись к палатке, потому что близилась ночь. Поужинали ягодами и грибами и легли все вместе спать. Настало утро, они подкрепились, собрали вещи и пошли обратно домой. Мальчики стали такие счастливые, что их поход удался и у них появился настоящий друг - пёс Бобик. Довольные, они вместе с Бобиком пошли играть во двор.